



## 深入开展党的群众路线教育实践活动

# 严标准 求实效 出特色

——访伊川县委书记、县长侯占国

“党的群众路线教育实践活动开展以来,伊川县认真贯彻中央、省委和市委有关精神和要求,确定了‘践行焦裕禄精神 争做四个表率’的活动主题,坚持领导率先垂范,始终做到边学边查边改,有效推动了教育实践活动的深入开展。”伊川县委书记、县长侯占国在接受记者采访时说,伊川县把教育实践活动作为当前首要政治任务,建立县委常委一周一研判、定期听取汇报等制度,通过建机制、抓保障,确保了教育实践活动有序、有效开展。

“根据活动有关要求,我们把学习教育、查摆问题、整改落实三项工作贯穿活动始终,组织各级各单位党员干部积极参与教育实践活动,严格要求,提高标准,确保规定动作不走样、不漏

偏。”侯占国说,伊川县委通过在深学深思上下功夫、在找准找实上下功夫、在立行立改上下功夫,把好全县党员干部的思想“总开关”,转变党员干部的作风,解决群众反映强烈的突出问题,党群干群关系进一步密切,群众满意度进一步提升。

在做好“规定动作”的同时,伊川县紧扣活动主题,从伊川实际出发,选择能够密切联系群众、服务群众的载体,重落实、求实效,确保自选动作作出特色、创亮点。全县开展“三联三帮”活动,要求每一名副科级以上党员干部或联系一个行政村,帮助一家困难户,或联系一个基层支部,帮助一名困难党员,或联系一个企业(项目),帮助一名困难职工;建立群众事务帮办

站,由村干部、民事调解员或村民小组组长担任帮办员,并发动有特长的党员、教师等担任义务帮办员。

“为营造学典型、当先进、传递正能量的浓厚氛围,我们在全县开展‘先进在身边’活动,选树了8名先进典型。”侯占国说,伊川县在开展教育实践活动的同时,重点做好深化改革、发展经济等工作,做到两手抓、两不误、两促进,真正用工作成绩来检验活

动效果。

侯占国表示,伊川县下一步将严格按照中央、省委、市委的部署,扎实开展好教育实践活动,同时突出开放招商、服务企业、优化环境等重点工作,科学谋划,统筹兼顾,加快发展,向市委和全县人民交一份满意的答卷。

本报记者 申利超 特约记者 葛高远 通讯员 康力学



## “拼命八妹”张珊：70个社区网格每月走一遍

80后张珊看上去很娇小,干起工作来却是出了名的努力,再加上她是闻名洛城的“拥军八姐妹”中年龄最小的,有人送她一个外号——“拼命八妹”。

2011年1月,张珊来到老城区东南隅办事处工作,并光荣地加入中国共产党。当时,我市正在创建全国文明城市,她分包鼓楼社区的创建工作。

创建工作需要整理大量资料,张珊抱着打印机一大早就去了社区,一忙就是一天。中午来不及吃饭,就让人捎一碗米皮。最后,她整出的资料有一人多高。

除了整理资料,打扫街道的活儿也让不少人犯难,可张珊说:“我是一名党员,更要做党员中的模范!”她带头去扫任务最重的正义街和南通街。

那段时间,在这两条街上常常能看到这样的画面:早上6点刚过,一个小姑娘拿着一把比她还高的扫帚清扫街道;深夜,她还在路边清理白天人们留下的垃圾……

2011年5月的一天,噩耗传来,张珊的父亲因病去世。她忍着悲痛请假回家,仅用一天时间为父亲料理后事,第二天就回到了工作岗位上。

张珊和同事们的辛苦有了收获,在老城区多次创建工作评比中,东南隅办事处几乎没出过前三名。

除了工作尽心尽力,对于拥军志愿服务,张珊也全心全意付出着。作为“拥军八姐妹”的队长,很多事情需要她操心。

2012年6月,“拥军八姐妹”在老城区消防大队和消防战士们一起包粽子,边包边聊,几个新兵红了眼眶,细

心的张珊一问,原来是战士们想家了。她迅速组织起“送爱进部队”活动,让小伙子们和“兵妈妈”结对子……如今,当年的新兵有的考上了军校,有的退伍了,还会时不时打电话、写信问候她们。

大学生参军想了解相关政策,张珊就带着姐妹们向学生讲解入伍知识;部队子弟平时缺少活动,张珊就组织他们参加社会实践。为进一步服务群众,张珊将“拥军八姐妹”扩大为“拥军八姐妹志愿服务队”,下设心理咨询等多个小分队,开展志愿服务活动。

目前,身为老城区政法委综治办副主任的张珊负责整个老城区的社区网格管理、巡防等工作。70个网格,她每个月走一遍;百余名协勤、社工,每个人都要管到位……工作繁重,但“拼命八妹”从不退缩。

“后进村(社区)整顿工作先进个人”“十佳兵妈妈”“爱国拥军先进个人”……获得了这些荣誉,张珊却很谦虚:“我不算什么典型,我只是觉得,只有工作做好了,群众才会高兴,我们的付出才有意义。”

本报见习记者 陈曦 记者 郝洋



## 再读《清贫》

张晓辉

“清贫,洁白朴素的生活,正是我们革命者能够战胜许多困难的地方!”重读这掷地有声的话语,笔者脑海又浮现出那段历史崭新的历史。

1934年11月初,方志敏奉命率部北上抗日,在皖南遭国民党军队围追堵截,艰苦转战两月余,被敌数倍于己的敌军重重围困在怀玉山山区。他带领先头部队奋战脱险,但为了接应后续部队,复入重围,终因寡不敌众,弹尽援绝,于1935年1月29日被俘。被俘时,国民党士兵搜遍他全身,除一块怀表和一支钢笔外,一个铜板都没有。敌兵不相信;堂堂共产党的干部,竟如此穷酸!被俘后,身陷囹圄的方志敏写下了流芳百世的《清贫》一文。文章虽

仅一千余字,但体现出来的一名共产党人甘于清贫的精神影响深远,感动和砥砺着一代又一代人。

清贫精神,体现了方志敏的人生追求,是一位共产主义殉道者留下的宝贵精神财富。今天,我们重读方志敏,深刻认识这一精神的丰富内涵,对于认真开展党的群众路线教育实践活动,破除“四风”,用作风建设新成效凝聚改革发展正能量,具有重大的现实意义。

清贫精神可以概括为俭约素朴、洁白清贫,克己奉公、秉德无私,热忱爱国、赤胆忠心,坚贞不屈、舍生忘死四个方面。它是中华民族必须永远继承和发扬的传统美德,凝结着老一

无产阶级革命家的理想信念,承载着时代的叮咛,呼唤着正义和忠诚,鼓舞着中国共产党人前赴后继,为实现中华民族伟大复兴,实现美丽的中国梦而奋勇前进。

“清贫,洁白朴素的生活”,不仅是战争年代革命志士高尚的人生态度,也是当代每一位党员领导干部应该践行的积极健康的生活方式,其折射出的思想光辉和精神境界,在日益物化的现

实生活中,值得共产党人执着坚守。

俭约素朴百世敬,清风正气永流传。愿伟大的清贫精神流芳久远,薪火相传!(作者单位:老城区贴廓巷小学党支部)

投稿邮箱:洛阳市开元大道218号报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。



## “宜阳造”青啤进入产销旺季

昨日,在青岛啤酒(洛阳)有限公司仓储库外,大货车排队“抢货”。

该公司位于宜阳县产业集聚区,项目总投资10亿元,规划建设年产60万升啤酒生产线,生产青岛啤酒、崂山啤酒、山水啤酒等多个系列产品。目前,一期工程已正式投产,项目全部达产后,可实现年销售收入16亿元以上,带动就业1000人。

记者 刘冰 通讯员 全少飞 张珂 摄



## 政务要闻

■ 日前,市委常委、常务副市长尚朝阳带领市水务局相关负责人到宜阳县检查防汛工作。尚朝阳一行查看了该县防汛物资储备、莲庄镇四岭村洛河险工段及寺河水库。他强调,当前的防汛工作要与长远的防洪工程建设相结合,切实做好防大汛、抗大灾的准备;要对防汛工程再排查、再摸底,做到心中有数、防患于未然;落实抢险物资,储备不足要及时补充;成立应急抢险队伍,确保有险情时拉得出、打得赢。(郝洋 陈亚辉)

■ 昨日,市委常委、农工委书记史秉锐到教育实践活动联系点洛龙区调研。史秉锐现场查看了大盟国际二期、洛龙科技园创意大厦、洛阳汇工大型精密轴承等分包重点项目推进情况,并到开元路办事处和洛龙区地税局调研教育实践活动开展情况。(白云飞 张宁)

■ 昨日上午,市人民检察院检察长刘新年到中铝洛阳铜业有限公司进行调研,了解企业生产经营、发展过程中遇到的困难等情况。刘新年要求全市检察机关立足自身检察职能,加强与企业的联系,及时提供法律服务,为辖区企业健康发展营造良好的法治环境。(申利超 田炜)

## 全市第六期 县处级干部培训班开班

本报讯(记者 孙自豪)昨日,全市第六期领导干部学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和十八届三中全会精神暨党的群众路线专题培训班开班。市委常委、宣传部部长杨炳旭作动员讲话。

杨炳旭强调,习近平总书记提出“中国要永远做一个学习大国”,落实这一要求,需要全社会的共同努力,尤其需要领导干部做勤奋学习、善于学习、学有所悟、学有所获、学有所成的表率。他强调,参加培训的领导干部要把如何结合工作实际,如何更好地践行群众路线,作为今后学习和思考的重点;要养成学习习惯,切实端正学风,创新学习方法,努力把学习成效和知识能量转化为推动洛阳经济社会全面发展的实际本领。

根据中央要求及省委部署,市委决定在6月底前,把全市在任县处级领导干部轮训一遍。培训班目前已举办5期,培训县处级干部1330人。本期培训班将持续至6月13日,270人参加。市委党校常务副校长、党委书记雷清主持开班仪式。

## 我市单位生产总值能耗 3年累计下降13.81%

本报讯(记者 马毓寰)本月是我市节能宣传月,昨日是全国低碳日。市发改委联合多部门昨日在牡丹广场东侧开展以“携手节能低碳 共建碧水蓝天”为主题的集中宣传活动,同时通报我市完成“十二五”节能目标任务工作进度。

我省下达给我市的“十二五”期间节能目标任务是单位生产总值能耗下降17%。2011年我市单位生产总值能耗与2010年相比下降了3.52%,2012年与2011年相比下降了7.23%,2013年与2012年相比下降了3.93%,累计下降13.81%,按照目前进度,至2015年,我市有望超额完成单位生产总值能耗节能目标任务。

## “洛阳民政” 政务微信平台开通

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 董华武)动动指尖滑滑手机屏,即可获取洛阳民政的最新政务咨询、办事指南、问题反馈等信息。今日起,市民政局政务微信公众平台“洛阳民政”正式开通,“洛阳民政”也是全省民政系统首家开通并通过认证的政务微信平台。

市民政局相关负责人表示,通过微信平台,市民可随时地查询全市民政系统各职能机构的联系电话以及婚姻登记、养老服务、城乡低保、退伍安置、民间组织登记等10多项民政业务的办事指南等信息,并可通过微信与民政工作人员进行在线对话等。

此次上线的“洛阳民政”政务微信平台为公众服务号,手机用户可以通过微信搜索服务号“洛阳民政”,或登录腾讯与新浪的洛阳市民政局的官方微博页面扫描二维码添加关注。

## 洛阳日报报业集团 招聘启事

洛阳日报报业集团现有《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》《洛阳手机报》和洛阳网、河图网等7个媒体,综合实力居全国地市级报前列。根据发展需要,诚聘优秀人才到我集团从事相关工作。

1.基本要求:全国普通高等院校国家计划内普招的本科及以上学历(含2014年应届毕业生),热爱新闻事业,有较好的文字功底,遵纪守法,身体健康。

2.招聘岗位、名额及专业要求:

招聘岗位	名额	专业要求	备注
夜班校检员	6	不限	仅限男性,28周岁以下

以上岗位,如报名应聘人数与录取名额达不到3:1,将酌情核减招录名额;考试后一经录用,按本集团有关规定签订聘用合同,享受同岗同酬待遇。

3.报名方式及时间:应届生须携带身份证、学生证原件和复印件、毕业生就业推荐表及1寸彩色照片2张;往届生须携带身份证、毕业证、学位证原件和复印件及1寸彩色照片2张。

● 报名时间:6月11日-13日9:00-17:00

● 报名地点:洛阳日报报业大厦(新区开元大道218号)人力资源处1302室